RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SDN INPRES 1 NARU
Kelas/Semester : 172

Tema Peristiwa Alam (Tema 8)
Pembelajaran ke » 1 (satu)

Alokasi 10 Menit.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1 B

Melalui penjelasan dari guru siswa bisa mengetahui bahwa semua yang ada di muka bumi
adalah ciptaan Allah.

Dengan menikmati udara sejuk di pegunungan, hangatnya sinar matahari dan memandang
bintang di langit yang berkelap kelip siswa mampu mengucapkan rasa syukur.

Dengan kegiatan menggambar pemandangan alam siswa mampu memahami arti dari lagu
Matahari Terbenam.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

i
2

Melakukan pembukaan dengan salam dan membaca doa (Orientasi).

Menanyakan kabar peserta didik dengan yel-yel yang biasa di lakukan dan mengabsen
kehadirannya.

Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari (Apersepsi).
Menyampaikan tujuan pembelajaran.

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam
kehidupan sehari-hari (Motivasi).

Kegiatan inti

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

Ayo mengamati

Sebelum memulai pembelajaran, guru meminta siswa untuk memperhatikan kelas dan

merapikan barang-barang yang ada. Guru kemudian mengajak siswa untuk mengenal benda-

benda yang telah Allah ciptakan, kemudian guru menyampaikan pertanyaan bagaimana cara

kita mensyukuri atas karunia yang telah Allah berikan?

Ayo Bernyanyi

Siswa bernyanyi bersama dengan senang hati dan bersemangat lagu Matahari Terbenam serta

memahami isi lagu.



Ayo Berlatih

1. Siswa diberi tugas dengan mengamati benda-benda langit yang bercahaya pada malam hari.

2. Siswa menikmati udara pada pagi hari dan mencatat nama-nama tumbuh-tumbuhan yang
membuat pemandangan menjadi sejuk.

Ayo berkreasi

1. Siswa mencari daun yang berguguran dan membedakan bentuk-bentuk daun

2. Siswa dengan senang hati menghitung jumlah daun yang dikumpulkan.

Ayo Mencoba

Seluruh siswa diberi tugas untuk menghafal bunyi pancasila dan simbolnya.

Kegiatan penutup

1. Guru mengulas kembali materi yang sudah dipelajari.

2. Dengan bimbingan guru siswa menyimpulkan apa yang telah mereka pelajari.

3. Siswa menyampaiakn perasaannya setelah mengikuti kegiatan hari ini.

4. Kegiatan pembelajaran ditutup dengan salam dan membaca doa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian sikap
Guru mengamati dan mencatat sikap siswa selama pembelajaran berlangsung dengan
menggunakan lembar penilaian khusus

2. Penilaian Pengetahuan
Memberikan lembaran tugas yang sesuai dengan materi yang diberikan agar bisa
mengetahui sejauh mana ketangkasan anak dalam memahami pembelajaran materi hari
ini.

3. Penilaian Keterampilan
Menuliskan cerita sesuai dengan apa yang mereka nikmati di malam hari.

Mengetahu: Sape, 16 Juli 2021
Kepala Sekelah N Guru Kelas

C\U

ERNA MULYATI SPd.SD
NIP 1973@703 199403 1 003 NIP. 19781023 2011406 2 004




